
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму Облік і оподаткування другого магістерського) 

рівня вищої освіти (2025 р. н.) за спеціальністю D1 Облік і оподаткування галузі 

знань D Бізнес, адміністрування та право Полтавського державного аграрного 

університету  

Подана на рецензування освітньо-професійна програма Облік і 

оподаткування для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня за 

спеціальністю Облік і оподаткування відповідає вимогам Стандарту вищої освіти 

України, чинних нормативних актів щодо освітньої діяльності Полтавського 

державного аграрного університету,  враховує сучасні виклики, що стоять перед 

професійною спільнотою бухгалтерів й аудиторів.  

Освітньо-професійна програма Облік і оподаткування другого 

(магістерського) рівня спрямована на підготовку фахівців, які володіють 

необхідними знаннями та навичками для проведення аналізу, аудиту, організації 

обліку й управління податковими процесами в сучасних економічних умовах.  

Зміст програми забезпечує формування інтегральної компетентності, 

здатності вирішувати складні професійні завдання у сфері бухгалтерського обліку 

та оподаткування, що включає застосування сучасних методів дослідження, 

фінансового аналізу й управлінських рішень. Програма включає такі ключові 

дисципліни, як «Організація бухгалтерського обліку», «Облік і оподаткування 

агробізнесу», «Бухгалтерський облік в управлінні підприємством» й «Організація і 

методика аудиту», що забезпечують повноцінну професійну підготовку фахівців. 

Особлива увага приділяється аналітичним методам, що реалізується через курси 

«Моделі й методи прийняття рішень в аналізі й аудиті» та «Обліково-аналітичне 

забезпечення управління інвестиційними проєктами». 

Дисципліна «Податкові розрахунки та податкове консультування» формує у 

здобувачів розуміння сучасних тенденцій у сфері податкового адміністрування та 

методів оптимізації оподаткування в рамках чинного законодавства. Загалом, 

програма забезпечує баланс між фундаментальною теоретичною підготовкою та 

практикоорієнтованими компетентностями, що сприяє ефективній підготовці 

фахівців, затребуваних на ринку праці. Вона відповідає сучасним вимогам 

роботодавців, інтегрує новітні підходи до управління обліковими та податковими 

процесами й забезпечує можливість кар’єрного зростання випускників у різних 

сферах економіки. 
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